
Solución Examen Julio 2014

PROBLEMA 1

Diagrama de estados

Tabla de Estados

00 01 11 10 00 01 11 10

q0 q0 q2 q3 q1 00 00 01 00

q1 q1 q3 q3 q1 00 01 01 00

q2 q2 q2 q3 q3 00 00 01 01

q3 q0 q2 X q1 11 11 XX 11

Minimización de Estados
  
El circuito es mínimo ya que las salidas de cada estado son diferentes.

Codificación de Estados

00 01 11 10 00 01 11 10

00 - q0 00 11 10 01 00 00 01 00

01 - q1 01 10 10 01 00 01 01 00

11 - q2 11 11 10 10 00 00 01 01

10 - q3 00 11 X 01 11 11 XX 11



Minimización – Mapas K

Q1Q0/AB 00 01 11 10

'00 0 1 1 0

'01 0 1 1 0

11 1 1 1 1

10 0 1 X 0

Q1Q0/AB 00 01 11 10

'00 0 1 0 1

'01 1 0 0 1

11 1 1 0 0

10 0 1 X 1

Q1Q0/AB 00 01 11 10

'00 0 0 0 0

'01 0 0 0 0

11 0 0 0 0

10 1 1 X 1

Q1Q0/AB 00 01 11 10

'00 0 0 1 0

'01 0 1 1 0

11 0 0 1 1

10 1 1 X 1

D1 = Q1.Q0 + B

D0 = !Q1.A!B+A.Q1.!Q0+!Q0.!A.B+Q0.!A.!B+Q1.Q0.!A

S = Q1.!Q0

T=Q1.!Q0+Q1.A+A.B+!Q1.Q0.B





PROBLEMA 2

Secuencia

MODULE: Ex_jul_14
INPUT: A, B, Start
OUTPUT: GanaA, GanaB, Diff[8], Fin
MEMORY: Cont[16], D[9] ; D es un registro que lleva la diferencia en 

    ; complemento a 2. 

0. Cont[]  N-1
D[]  0 0000 0000
 (!Start , Start)/(0,1)

1. D[] * (A xor B)  A.INC(D[]) + !A.DEC(D[])
Cont  DEC[Cont[])
 (Cont[] = 0 , Cont <> 0)/(2,1)

2. Cont[]  N-1
D[] * Start  0
Fin = 1
 (!Start , Start)/(2,1)
END SEQUENCE
CONTROL RESET(1)
Diff = !D[8].D[7..0] + D[8].(!D[7..0] + 0000 0001)
GanaA = !D[8].(D[7..0]<>0)
GanaB = D[8]
END

Bloque de Control



Bloque de Datos



Otras Soluciones posibles

Module: Ex_Julio2014_v2
Input: A, B, start
Output: GanaA, GanaB, Diff, Fin
Memory: GanoA, GanoB, Diff[7..0], Time[0..15]

0. Diff_FF[7..0]  0←
 Time  0←
 GanaA_FF  0←
 GanaB_FF  0←

→(start,!start)/(1,2)

1. GanaA=0
 GanaB=0
 GanaA_FF  FinJuego.A.!B←
 GanaB_FF  FinJuego.!A.B←
 Time  INC(Time)←
 Diff_FF*(A XOR B)  INC(Diff_FF)←
 →(FinJuego,!FinJuego.!(A XOR B),!FinJuego.A.!B,!FinJuego.!A.B)/(4,1,2,3)

2. GanaA=1
 GanaB=0
 GanaA_FF  FinJuego.!((Diff_FF=1).!A.B)←
 GanaB_FF  0←
 Time  INC(Time)←
 Diff_FF*(A XOR B)  INC(Diff_FF).A + DEC(Diff_FF).!A←
 →(FinJuego,!FinJuego.(Diff_FF=1).!A.B,!FinJuego.!((Diff_FF=1).!A.B))/

(4,1,2)

3. GanaA=0
 GanaB=1
 GanaA_FF  0←
 GanaB_FF  FinJuego.!((Diff_FF=1).A.!B)←
 Diff_FF*(A XOR B)  INC(Diff_FF).B + DEC(Diff_FF).!B←
 Time  INC(Time)←
 →(FinJuego,!FinJuego.(Diff_FF=1).A.!B,!FinJuego.!((Diff_FF=1).A.!B))/

(4,1,3)

4. Fin = 1 
 GanaA=GanaA_FF
 GanaB=GanaB_FF
 Diff_FF*(start)  0←

GanaA_FF*(start)   0←
 GanaB_FF*(start)   0←
 Time  0 ←
 →(start,!start)/(1,4)



End Sequence
Control Reset (0)
Diff=Diff_FF
FinJuego=(Time=N-1)
End

Module: Ex_Julio2014_v3
Input: A, B, start
Output: GanaA, GanaB, Diff, FIN
Memory: GanaA_FF, GanaB_FF, Diff_FF[7..0], Time[0..15]

0.
 Diff_FF[7..0]  0←
 Time  0←
 GanaA_FF  0←
 GanaB_FF  0←
 (start,!start)/(1,2)→

1.
 GanaA_FF*(A XOR B)  GanaA_FF.!(Diff_FF=1) + GanaA_FF.(Diff_FF=1).A + ←

 (Diff_FF=0).A
 GanaB_FF*(A XOR B)  GanaB_FF.!(Diff_FF=1) + GanaB_FF.(Diff_FF=1).B + ←

 (Diff_FF=0).B
 Time  INC(Time)←
 Diff_FF*(A XOR B)  DEC(Diff_FF).(GanaA_FF.B + GanaB_FF.A) + ←

     INC(Diff_FF).!(GanaA_FF.B + GanaB_FF.A) 
 →(FinJuego,!FinJuego)/(2,1)

2.
 Fin = 1
 Diff_FF*start  0←
 Time  0←

GanaA_FF*(start)   0←
 GanaB_FF*(start)   0←
 →(start,!start)/(1,2)

End Sequence
Control Reset (0)
GanaA=GanaA_FF
GanaB=GanaB_FF
Diff=Diff_FF
FinJuego=(Time=N-1) 
End





Ejercicio 1

a) Distancia 3 es la mínima distancia de código que permite corregir errores simples.
b) El Código B tiene distancia 3, mientras que el Código A tiene distancia 2 (10001 <> 10010)
c)  En ambos casos la palabra transmitida es 00000

Ejercicio 2

a) Minimización

Estados equivalentes: Q0 ≈ Q3  y  Q2 ≈ Q4

Tomo: Q0 ≈ Q3 →  A
Q1 →  B
Q2 ≈ Q4 →  C
Q5 →  D

Tabla de estados mínima:

          Próximo estado             Salidas
00 01 11 10 00 01 11 10

A A A B D 0 0
B A C B B 0 0
C A C C B 0 1
D A D C D 1 1

Q1
0 - 3
0 - 2

Q2
0 - 3
1 - 4

1 - 4

Q3 √ 0 - 2
1 - 5

0 - 2

Q4
0 - 2
1 - 4

X √ 0 - 2
5 - 1

Q5 X X X
3 - 0
0 - 5

2 - 5
1 - 5

Q0 Q1 Q2 Q3 Q4



b)  
Conjunto destino

00 01 11 10
(A,B,C,

D)
(C,B)

(B,A)
(C,D)

(B,C)
(D,A)

Asigno variables de estado:
A = 00
B = 01
C = 11
D = 10

00 01 11 10 00 01 11 10
A 00 00 00 01 10 0 0
B 01 00 11 01 01 0 0

C 11
00 
01

11 11 01 0 1

D 10 00 10 11 10 1 1

En la columna 00 queda una carrera no crítica del estado C al A. Se elimina esta carrera 
haciendo un ciclo por B.

A B

D C


